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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett .. Mikor úszhatnak végre a ferencvárosi gyerekek két Belsd-Pesti tankerületi 
zárva lévá tanuszodában?" címü írásbeli kérdésre - Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr
megbízásából - az alábbi választ adom.

Emlékeztetném, hogy a baloldal - élén Gyurcsány Ferenc akkori sportminiszterükkel - a
kormányzásuk hosszú évei alatt tudatos sportellenes politikát folytatott. 2002-ben leállították
a polgári kormány sportlétesítmény-fejlesztési programját, a sport költségvetési támogatását
kb. felére csökkentették, hagyták, hogy létesítményeink lepusztuljanak, az ágazat
költségvetési támogatását pedig megnyirbálták. A kivont forrás azonban nem jelent meg sem
az egészségügy, sem pedig az oktatás területén, hiszen az Ön szövetségesei kórházakat és
iskolákat zártak be, egészségügyi dolgozókat és pedagógusokat tettek az utcára. A baloldali
pártok frakcióiban most is ott ülnek többen, akik személyesen megszavazták az egy havi bér
és az egy havi nyugdíj elvételét. a gyes időtartamának csökkentését. a fizetős egészségügyet.
az otthonteremtési program és a családi adókedvezmény megszüntetését, az 5 százalékpontos
áfaemelést, valamint a vizitdíj, a kórházi napidíj, a tandíj és az ingatlanadó bevezetését. Ön
pedig ezekkel mind egyet is ért, nem véletlenül nyilatkozta korábban, hogy: .,a 20 l 0 előtti
rendszer sokkal jobb volt, mint a mostani".

Említhetném továbbá Pikó András polgármestert is, ha rajta múlt volna a káptalanfüredi
gyermeküdülő fejlesztése sem fejeződhetett volna be. Felmerül a kérdés, hol volt Ön. akkor
miért nem aggódott a kerületi gyermekekért?

Felhívom szíves figyelmét. hogy a Kormány gyermek- és ifjúságpolitikai célkitüzéseiben
kiemelt szerepet kap a jövő építése, az ifjúság és a sport támogatása. Ennek egyik fontos
lépéseként a Kormány 2014-ben döntött a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési
Program (a továbbiakban: TTT Program) elindításáról, amelynek célja, hogy olyan európai
színvonalú tornatermek, tantermek és tanuszodák épüljenek, amelyek hosszú távon szolgálják
a fiatalok fejlődését. elősegítve az adott település köznevelési feladatainak ellátását. ezzel
együtt a térség lakosságának egészségmegőrzését, rekreációját. a helyi lakosok sportolási



lehetőségeit is. A TTT Program keretén belül tanterern-, tornaterem és tanuszoda-beruházások
valósulnak meg országszerte, jellemzően járásközpontokban, hátrányos helyzetű térségekben,
illetve az agglomerációs övezetekben. A TTT Program keretében 2022. április végéig 28
helyszínen új tanuszoda, 39 helyszínen új tornaterem épült, valamint 28 iskola bővülhetett új
tantermekkel.

Természetesen a meglévő tanuszodák karbantartása, a bezárt tanuszodák újraindításához
szükséges forrás biztosítása is fontos feladat, melynek lehetőségét folyamatosan vizsgáljuk.

Tájékoztatom továbbá, hogy a fenntartó mindent megtesz annak érdekében, hogy a tanulók
számára a mindennapos testnevelés változatossága - a kialakult helyzet ellenére 1s -
biztosított legyen.

Budapest, 2022. május 23.
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